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ПАМ’ЯТІ ПРОФЕСОРА 

ВІКТОРА ВОЛОДИМИРОВИЧА 

КРЮЧКОВСЬКОГО 

 

8 травня 2015 року пішов із 

життя видатний вчений України, 

доктор технічних наук, професор 

кафедри вищої математики  

Херсонського національного 

технічного університету, засновник 

та беззмінний декан  факультету 

міжнародних економічних відносин, 

управління і бізнесу Віктор 

Володимирович Крючковський. 

Професор Віктор 

Володимирович Крючковський 

працював у Херсонському 

національному технічному університеті з 1964 р., де здійснював плідну 

наукову роботу. За роки праці ним було опубліковано понад 300 наукових 

та науково-методичних праць, він був учасником чисельних  

Міжнародних і Всеукраїнських науково-практичних конференцій, двох 

постійно діючих міжкафедральних семінарів. В його методичному 

доробку 16 навчальних посібників, з яких три – рекомендовані до видання 

Міністерством освіти і науки України. У 2012 р. професор Крючковський 

В.В. захистив докторську дисертацію на тему «Моделі та інформаційні 

технології нормативної теорії прийняття рішень в умовах 

багатокритеріальності та інтервальної невизначеності». Під керівництвом 

професора Крючковського В.В. захищено 5 кандидатських дисертацій. За 

роки самовідданої, творчої праці В.В. Крючковський підготував велику 

кількість талановитих і висококваліфікованих людей, які працюють на 

благо не тільки рідної країни, а й багатьох країн світу. За його ініціативою 

в ХНТУ у 1997 р. було створено факультет міжнародних економічних 

відносин та відкрито дві нові спеціальності – «Менеджмент 

зовнішньоекономічної діяльності» і «Переклад». У 2014 р. цей факультет 

розширився за рахунок приєднання інших спеціальностей і отримав назву 

факультет міжнародних економічних відносин, управління і бізнесу.  

Як викладач і науковець Віктор Володимирович користувався 

глибокою повагою і бездоганним авторитетом серед науковців, 
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співробітників і студентів університету. У 2003 р. йому присвоєне 

Президентом України почесне звання «Заслужений працівник освіти 

України», у 2009 р. Академією педагогічних наук України вручено 

Нагрудний знак «Ушинський К.Д.» 

Віктор Володимирович був зразком яскравої й талановитої 

особистості, досвідченим дослідником і фахівцем у технічних галузях, 

людиною, яка весь час перебувала у творчому пошуку і не зупинялася на 

досягнутому. 

В.В. Крючковський запам‘ятався тим, хто знав його, як людина 

енергійна, досвідчена, працьовита та справедлива. У роботі Віктор 

Володимирович щедро ділився своїм досвідом, допомагав людям, завжди 

був відкритий добротою своєї душі і серця. Низько схиляємо голову перед 

його відходом у вічність, завжди будемо пам'ятати нашого професора як 

людину мудру, принципову та чесну, яку всі поважали за розум, 

професіоналізм, далекоглядність, доброзичливість. Час не може 

заглушити біль втрати і в пам'яті назавжди залишаться славні і добрі 

справи Віктора Володимировича. 
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